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ШАМПАНСКОЕ

1



Подарочная 

упаковка  

CHAMPAGNE

Soutiran 

Alain Bailly

Nathalie Falmet

Demière Divin

Fluteau

Можете воспользоваться подарочной упаковкой CHAMPAGNE  
или универсальной упаковкой бренда



44044-01801 

Универсальная коробка 
для шампанского | форма 
бутылки 2
В комплект входит: пакет + коробка

44043-01801 

Универсальная коробка 
для шампанского | форма 
бутылки 1
В комплект входит: пакет + коробка

3 990 ₽

3 990 ₽



Семейная 

артизанальная 

винодельня

Франция

Шампанский дом Сутиран – семейная артизанальная винодельня, которая  
с 1954 года принадлежит семье Сутиран. Девиз дома: «Создавать великие 

вина, пробуждающие эмоции, и стремиться к совершенству».  
Cутиран – это про терруар и длительную выдержку. Все вина со своим 

лицом, характером, стилем. Элегантные и пышные, нежные и чувственные, 
с длинным теплым послевкусием как после вечера, проведенного в кругу 

близких друзей.

Елена Кузнецова
Руководитель отдела по работе с частными и корпоративными клиентами AST

Шампань

“
”



Champagne Soutiran

9 850 ₽ 27 350 ₽

33690-01801

Soutiran Cuvée  
Perle Noire

37273-01801 

Soutiran Cuvée  
Perle Noire

Пино Нуар 
 

0.75 • белое брют

Пино Нуар 
 

1.5 • белое брют

92 WA 92 WA

92 GG 92 GG

91 WE 91 WE

92 AL 92 AL

17.5 | 20 
WIN

17.5 | 20 
WIN

17 | 20  
LP

17 | 20  
LP

15.5 | 20  
G&M

15.5 | 20  
G&M



9 390 ₽ 9 340 ₽ 7 680 ₽

30984-01801 

Soutiran  
Blanc de Blancs  
Grand Cru Brut

32306-01801 

Soutiran Grand Cru  
Brut Nature

30983-01801 

Soutiran Cuvee  
Alexandre 1er Cru

Шардоне 
 

0.75 • белое брют

Шардоне, Пино Нуар
 

0.75 • белое экстра брют

Шардоне, Пино Нуар, Менье 
 

0.75 • белое брют

8 870 ₽ 9 790 ₽16 890 ₽

37263-01801 

Soutiran  
Cuvée Signature  
Grand Cru Brut

30985-01801

Soutiran Rose  
Grand Cru Brut

30991-01818 

Soutiran  
Cuvée Millésimée  

Grand Cru Brut

 

Шардоне, Пино Нуар
 

0.75 • белое брют

Шардоне, Пино Нуар 
 

0.75 • розовое брют

Шардоне, Пино Нуар 
 

2018 • 0.75 • белое брют

92 WA 91+ WA90 WA

93 GG 92 GG

90 GG

91 WE 90 WE

91 WE

93 WE

93 AL 90 AL

17.5 | 20 
WIN

17 | 20 
WIN

16 | 20  
LP

17 | 20 
WIN

17 | 20  
GM

16 | 20  
GM

15.5 | 20  
GM

16.5 | 20  
GM



Универсальная 
подарочная упаковка  
бренда Soutiran
Цена включена в стоимость вина



Особенно 

любимое среди 

сомелье 

Франция

Champagne Alain Bailly для меня удивительно сочетает несколько важных характеристик: 
Во-первых, это очень честная для Шампани цена, недаром это вино можно часто увидеть в категории вин  

«по бокалам» во многих ресторанах Сочи, Москвы и Санкт-Петербурга. 
Во-вторых, это небольшая семейная винодельня, принадлежащая к категории Recoltant Manipulant  

(Grower Champagne) — особенно любимой среди сомелье. Эти винодельни не закупают виноград у сторонних 
поставщиков, а создают вино исключительно из собственного урожая. Тренд на маленькие независимые 

хозяйства, начавшийся в 2000-х, сохраняется до сих пор. 
В-третьих, стиль Champagne Alain Bailly довольно универсален. В нем нет резкости и чрезмерной кислотности, 

которые могут отпугнуть начинающих ценителей. Наоборот, здесь все очень дружелюбно: округлые вина  
с умеренной кислотностью и сочным фруктом, достаточно пышные в аромате и интенсивные во вкусе. Очень 

люблю их Розе из Серзи и Fleur de Vigne – редкий случай познакомиться с шампанским из стопроцентного 
сорта Пино Менье.

Андрей Петрушко 
Операционный шеф-сомелье WRF-ЮГ | Сочи

Шампань

“
” 6 710 ₽ 7 700 ₽

41725-01801

Alain Bailly  
Petronille

41726-01801 

Alain Bailly  
Rose De Serzy

 

Универсальная 
подарочная упаковка  

бренда Alain Bailly
 

Шардоне, Пино Нуар, Менье 
 

0.75 • белое брют

Шардоне, Пино Нуар, Менье 
 

0.75 • розовое брют

Цена включена  
в стоимость вина



Утонченные 

вина от Натали 

Фальме

Франция

Утонченные и элегантные вина от Натали Фальме (Кот-де-Бар) 
станут отличным подарком для самых продвинутых Champagne 

Lovers – ферментация в дубе, глиняные амфоры, кюве с отдельных 
парцелей. Экстра брют. Особого внимания заслуживает кюве 

"Solera Reverse Perpetuelle", для создания которого используются 
резервные вина из системы солера. Поистине, филигранная работа.  

Александр Мингалиев
Коммерческий директор AST

Шампань

“
” 17 300 ₽ 17 300 ₽

42995-01814 

Nathalie Falmet  
Cuvée Solera Reverse  

Perpetuelle

42996-01814 

Nathalie Falmet  
Cuvée Terra

Шардоне, Пино Нуар 
 

0.75 • белое экстра брют

Шардоне 
 

0.75 • белое экстра брют

92 GG 93 WE



10 340 ₽ 13 810 ₽ 8 160 ₽

42992-01818 

Nathalie Falmet  
Cuvée Brut Nature

42993-01817 

Nathalie Falmet  
Cuvée Le Val Cornet

42994-01819 

Nathalie Falmet  
Cuvée Brut

Пино Нуар 
 

0.75 • белое экстра брют

Менье, Пино Нуар
 

0.75 • белое брют

Пино Нуар, Шардоне 
 

0.75 • белое брют

25 080 ₽ 16 830 ₽20 740 ₽

36762-01801 

Nathalie Falmet  
Cuvée Le Val Cornet

36760-01801

Nathalie Falmet  
Cuvée Brut

36761-01801 

Nathalie Falmet  
Cuvée Brut Nature

Менье, Пино Нуар
 

1.5 • белое брют

Пино Нуар, Шардоне 
 

1.5 • белое брют

Пино Нуар 
 

1.5 • белое экстра брют

91 WS

91 WS

90 WS

90 WS

90 GG

90 GG

90 GG

90 GG

91 GG

91 GG

91 WE

91 WE

91 WE

91 WE

93 WE

93 WE

90 CT

90 CT

16 | 20  
GM

16 | 20  
GM

16.5 | 20  
GM

16.5 | 20  
GM



26 790 ₽ 26 790 ₽ 26 780 ₽

36755-01801 

Nathalie Falmet  
Cuvée ZH 302

36756-01801 

Nathalie Falmet  
Cuvée ZH 303

36757-01801 

Nathalie Falmet  
Cuvée ZH 318

Менье 
 

0.75 • белое экстра брют

Шардоне
 

0.75 • белое экстра брют

Пино Нуар 
 

0.75 • белое экстра брют

93 WE 92  
G&G

Универсальная подарочная  
упаковка 0.75  

бренда Nathalie Falmet
 

Универсальная подарочная  
упаковка 1.5  

бренда Nathalie Falmet
 

Цена включена  
в стоимость вина

Цена включена  
в стоимость вина

17 | 20  
GM



«Божественное» 

Шампанское  

Demière Divin

“
”

В переводе с французского divin означает «божественный», и не зря: шампанскому 
поклоняются, возводят в культ. Ощущение праздника в самом звонком и чистом 

его выражении. Demière Divin создано рекольтанами в Montagne de Reims - 
историческом центре Шампани. Длительная выдержка в погребах – для базовых 

кюве не менее трех лет – придает аромату комплексность, а свежий стиль  
с хрустящей кислотностью в ответе за гастрономичность. 

 
Елена Дрожжина

Бренд-менеджер AST

Франция Шампань

10 450 ₽ 10 860 ₽

37778-01801 

Demière Divin  
Meunier Brut

37016-01801 

Demière Divin  
Rose Brut

Менье 
 

0.75 • белое брют

Шардоне, Менье,
Пино Нуар 

 
0.75 • розовое брют



10 450 ₽ 14 140 ₽ 9 530 ₽

37779-01801 

Demière Divin  
Alliance Brut

37020-01801 

Demière Divin  
Blanc de Blanc Brut

37018-01801 

Demière Divin  
Blanc de Noirs Brut

Шардоне, Менье,
Пино Нуар 

 
0.75 • белое брют

Шардоне
 

0.75 • белое брют

Менье, Пино Нуар 
 

0.75 • белое брют

 

Универсальная 
подарочная упаковка  
бренда Demière Divin

 

Цена включена  
в стоимость вина



Семейный 

Шампанский 

дом

Франция

За последние годы представленность брендов из Шампани на нашем рынке 
значительно изменилась: многие импортеры отдали предпочтение небольшим 

рекольтанам, которые стали альтернативой известным Домам Шампани. Fluteau – 
не исключение. Этот семейный шампанский Дом, один из старейших на территории 

Cote des Bar, стремится раскрыть уникальный характер своего терруара. 
Шампанское от Fluteau – это живые, глубокие и многогранные вина, которые 

передают всю красоту региона и сопровождают важные события в вашей жизни.

Александра Ефремова 
Шеф-сомелье ресторана Loro | Москва

Шампань

“
” 8 760 ₽

39777-01801

Fluteau Écho  
Rosé

Пино Нуар, Шардоне 
 

0.75 • розовое экстра брют



9 360 ₽ 8 470 ₽ 8 250 ₽

39779-01814 

Fluteau Blanc  
de Blancs Millésime

39778-01801 

Fluteau Coeur De Cuvée 
Vieilles Vignes

39776-01801 

Fluteau  
Écho

Шардоне 
 

2014 • 0.75 • белое экстра брют

Пино Нуар
 

0.75 • белое экстра брют

Пино Нуар, Шардоне 
 

0.75 • белое экстра брют

F



ИГРИСТОЕ

2



Тонкие 

нюансы 

Бургундии

Франция

Crémant de Bourgogne Louis Bouillot я ценю прежде всего за их 
универсальность: элегантно сопроводят торжество от welcome до десерта, 

виртуозно составят пару большинству блюд и, конечно же, создадут 
праздничное настроение в самый обычный день. Рожденные  

в Нюи-Сен-Жорж, в сердце Кот д’Ор, они воплощают утонченность 
Бургундии: цветочно-минеральный профиль с тонкими нюансами бриоши, 

устойчивая игра пузырьков и бесконечное удовольствие. 

Елена Дрожжина
Бренд-менеджер AST

Бургундия

“
” 3 210 ₽

12494-01801 

Louis Bouillot Cremant de Bourgogne 
Grande Reserve Brut

Пино Нуар, Шардоне,  
Алиготе, Гаме 

 
0.75 • белое брют

 

Индивидуальная подарочная 
упаковка 

Цена включена  
в стоимость вина

90 WE





Французские игристые 

по классике с южной 

пропиской

Франция

Crémant de Limoux Toques et Clochers – классика французских игристых. Несмотря 
на южную прописку, они не уступают своим северным коллегам, ведь в основе 

тонкий и структурный Шардоне, а жаркий климат привносит фруктовую ароматику. 
Вино мы ценим в том числе за историю, а здесь есть, о чем поразмышлять за 

бокалом: и споры о том, кто первым изобрел классический метод – монахи из Лиму 
или же в Шампани, и о традициях – одноименный аукцион уже много лет является 

крупнейшим событием во французском винном мире.

Елена Дрожжина
Бренд-менеджер AST

Лангедок

“
” 3 930 ₽

18434-01801 

Toques & Clochers  
Cremant de Limoux

Пино Нуар, Шардоне,  
Шенен Блан, Мозак 

 
0.75 • белое брют

90 WE



Лучшие терруары 

бургундского  

Кот-д’Ор

Франция

Креманы JCB – это стопроцентное ощущение праздника! Настоящие денди 
из мира вина, как и их создатель Жан Шарль Буассе. Яркие, искрящиеся,  

с устойчивой игрой пузырьков, харизматичные и жизнерадостные.  
При этом демонстрируют высокий класс: лучшие терруары бургундского  

Кот-д’Ор, классическая технология и солидная выдержка  
не менее 16 месяцев.

Елена Дрожжина
Бренд-менеджер AST

Бургундия

“
” 4 310 ₽ 4 600 ₽

27236-01801

JCB Cremant  
de Bourgogne №21

27237-01801 

JCB Cremant  
de Bourgogne №69 

Шардоне, Пино Нуар 
 

0.75 • белое брют

Пино Нуар 
 

0.75 • розовое брют

90 WE 92 WE

91  
W&S

92  
JCL



 Свежесть, 

фруктовость  

и долгий финиш

Италия

Мой фаворит у Monte Rossa – Franciacorta Flamingo Brut Rose – потрясающее 
итальянское игристое, которое создают только в регионе Ломбардия. Метод 

производства – классический, как и у Шампанского из Шампани. Franciacorta Flamingo 
Brut Rose – вино медно-розового оттенка, с тонким перляжем и невероятным ароматом 
ягод и бриоши, за который отвечают 40% Пино Неро, 60% Шардоне, а также выдержка 

на осадке 24 месяца. В глотке свежесть, фруктовость и долгий финиш  
с легкой пряностью.  

Франчакорта может стать прекрасной альтернативой Шампани в вашем винном 
шкафу, а требований к ее созданию даже больше, чем у французского собрата.

Елена Козлова
Шеф-сомелье ресторана Эрвин Павильон | Москва

Ломбардия

“
”



Фирменный деревянный 
футляр бренда Monte Rossa 
Цена включена в стоимость вина

13 570 ₽

28469-01801 

Monte Rossa P.R. 
Blanc de Blancs Brut

Шардоне 
 

1.5 • белое брют

93 AG



17 500 ₽

28471-01801

Monte Rossa  
Cabochon Brut 

Шардоне, Пино Неро 
 

0.75 • белое брют

Индивидуальная 
подарочная упаковка 
Цена включена в стоимость вина

93 AG

93 FS

97  
DEC



Врожденный 

(генетический) 

итальянский стиль 

в каждой бутылке 

Bellenda

Италия

Всегда можно описать любую винодельню по ее местоположению, наградам и прочим 
достоинствам. Но в случае с Bellenda хочу подчеркнуть врожденный (генетический) итальянский 

стиль, который отразился в их винах… Если вы любите вина хозяйства – это явно подчеркивает 
вашу неординарность! Палитра от Просекко Così È Col Fondo по методу ансестраль, 

слегка брутально, но по южному сладостно – идеально на пикниках, до Sei Uno Просекко 
Вальдоббьядене по классическому методу. Это такая редкая птица, что упускать из виду ее точно 
не стоит – минимальное содержание сахара 2г/л, но опять же южный ген диктует даже в строгом 

методе легкую непринужденность. Здесь без высокой кухни никуда! 
И так, стиляги и интеллектуалы, если вы желаете быть не банальным в потреблении Просекко,  

то вам однозначно к Bellenda.

Александра Палеева 
Шеф-сомелье ресторана D.O.M | Сочи

Венето

“
”



Универсальная 
подарочная упаковка  
бренда Bellenda 
Цена включена в стоимость вина

B
3 710 ₽ 4 140 ₽3 710 ₽

42131-01822 

Bellenda Prosecco  
San Fermo 

42884-01820

Bellenda Prosecco  
Sei Uno

42673-01822 

Bellenda Prosecco 
Miraval 

Глера 
 

2022 • 0.75 • белое брют

Глера 
 

2020 • 0.75 • белое экстра брют

Глера 
 

2022 • 0.75 • белое сухое



Марио Фантинель: 

от ресторатора  

к виноделу

Италия

Достичь многого может тот, кто подходит к делу со страстью и энтузиазмом! Марио Фантинель 
начал свой путь, обладая безграничным энтузиазмом. Человек, добившийся успеха в качестве 
ресторатора, кардинально изменил свою жизнь и начал создавать вино. За прошедшие годы 

его компания стала лидером региона Фриули-Венеция-Джулия, а вина Fantinel завоевали 
признание как в Италии, так и за ее пределами. Третье поколение семьи Фантинель увеличило 

площадь виноградников с 16 гектаров,  
которые принадлежали Марио, до 300 гектаров. Особого внимания стоит обратить на игристые 
вина от Fantinel. Fantinel Prosecco Extra Dry входит в топ-10 лучших вин Фриули-Венеция-Джулия.

Тамара Плавинская
Бренд-менеджер AST

Фруили Граве

“
” 2 350 ₽ 3 020 ₽

31103-01801 

Fantinel Cuvee  
Prestige Brut

31104-01801 

Fantinel Prosecco  
Extra Dry

Глера, Шардоне, Пино Бьянко  
 

0.75 • белое брют

Глера 
 

0.75 • белое сухое

3 420 ₽

31107-01821 

Fantinel Prosecco  
Millesimato Brut

Глера  
 

2021 • 0.75 • белое брют



 

Универсальная подарочная  
упаковка бренда Fantinel

Цена включена  
в стоимость вина

Д
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Хит продаж - 

Просекко в мягком 

фруктовом стиле

Италия

Фиорино д’Оро – это игристые вина, произведенные в Италии под собственной 
этикеткой от компании AST. Все, начиная с винограда, заканчивая этикетками  

и пробками, находится под постоянным контролем команды маркетинга.  
Мы придерживаемся стратегии постоянных улучшений. Например,  

в 2024 году мы полностью обновили дизайн и стиль упаковки, чтобы максимально 
соответствовать самым последним трендам винной индустрии. Хит продаж – конечно 

же Просекко в мягком фруктовом стиле с легкой сладостью в финале.  
Вам очень сложно будет отказать себе в удовольствии выпить «еще один бокальчик».

Алексей Несмеянов 
Директор департамента продуктового маркетинга AST

Пьемонт, Венето

“
”



1 770 ₽

12642-01801 

Fiorino d'Oro Asti  
Spumante

 

Индивидуальная 
подарочная упаковка

Москато Бьянко 
 

0.75 • белое сладкое
Пьемонт

Цена включена  
в стоимость вина

 

1 860 ₽

12736-01801

Fiorino d'Oro Prosecco 
Spumante

 

Индивидуальная 
подарочная упаковка

Глера 
0.75 • белое сухое

Венето

Цена включена  
в стоимость вина



Известные вина  

от Fratelli  

Martini

Италия

Семейная компания Fratelli Martini Secondo Luigi известна в Италии благодаря 
винодельне Casa Sant'Orsola, а в мире – благодаря бренду Canti (входит в число 
крупнейших итальянских производителей вина). Штаб-квартира расположена 

в самом сердце Ланге, в Коссано-Бельбо, где она находилась с момента своего 
основания. В настоящее время штаб-квартира находится в центре амбициозного 

проекта по расширению и модернизации, разработанного знаменитым 
архитектором Пьеро Лиссони.

Алексей Несмеянов
Директор департамента продуктового маркетинга AST

Венето

“
”



Универсальная 
подарочная упаковка  
бренда Sant'Orsola
Цена включена в стоимость вина

1 550 ₽

44622-01823

Sant'Orsola Prestige 
Blanc de Blancs  

Millesimato

 

Новый дизайн 
индивидуальной 

подарочной упаковки  

Гарганега, Глера, Кортезе, Треббьяно 
 

2022 • 0.75 • белое брют

Цена включена  
в стоимость вина



Моя первая поездка в Европу была в Испанию. Назвать это любовью с первого взгляда —  
ничего не сказать. Культура, люди, кухня и великолепное вино покорили меня сразу же. 

Испанское игристое вино по классике, известное как Кава, рождается в регионе Пенедес  
и создается в основном из местных сортов винограда. После возвращения я шутливо говорила, 

что мои организм состоял на 70% из Кавы и на 30% из хамона. 
Меня радует, что частичка Испании остается со мной благодаря Каве Жозеп Вентоса. Здесь 

делают акцент на качестве, а не количестве, работая как с местными, так и с международными 
сортами винограда. Эти вина не только отражают культуру виноделия, но и создают свою 

уникальную историю.

Вероника Епихина
Бренд-менеджер AST

Вина, создающие 

свою уникальную 

историю

Испания Пенедес

“
”



Индивидуальная 
подарочная упаковка
Цена включена в стоимость вина

2 370 ₽

37754-01801 

Josep Ventosa  
Cava Brut

Шарелло, Макабео, Парельяда,
Шардоне 

 
0.75 • белое брют



ВИНО

3



Чтобы понять суть Бароло, нужны годы усердных дегустаций, и многие новички, 
если они не винные вундеркинды, не выдерживают уже первую – слишком 

много в нем всего! В особенности танинов, кислотности  
и алкоголя! Но, если не сдаваться, то может повезти – и вам рано или поздно 

посчастливится попробовать Бароло Брунате от Федерико Черетто.  
Я уверен, оно вам понравится настолько, что тут же возникнет мечта оказаться 

на его виноградниках в Пьемонте. А эта мечта ведь может осуществится!  
Так было со мной. 

Сергей Голубев 
Шеф-сомелье ресторана Маритоццо | Москва

путь к сердцу 

через Пьемонт

Италия Пьемонт

“
” 9 490 ₽

32390-01801 

Ceretto Barolo Chinato

Неббиоло 
 

0.5 • красное сухое

Индивидуальная подарочная упаковка
• Цена включена в стоимость вина 





91 440 ₽ 91 440 ₽

32389-01813 

Ceretto Barolo Bricco 
Rocche

32388-01816 

Ceretto Barolo Bricco 
Rocche

Неббиоло 
 

2013 • 1.5 • красное сухое

Неббиоло 
 

2016 • 1.5 • красное сухое

96 FS

96 JS 94 WS

95 WS

93 WE

16.5 | 20
JR

96+
Vinous

96
Vinous

98+ WA

114 600 ₽

32196-01807 

Ceretto Barolo Bricco 
Rocche

Неббиоло 
 

2007 • 1.5 • красное сухое

95 FS

31 170 ₽

42049-01819 

Ceretto Barolo

Неббиоло 
 

2019 • 1.5 • красное сухое

94 WE



c 239 250 ₽

31893-01809 

Ceretto Barolo Cannubi  
San Lorenzo

Неббиоло 
 

2009 • 1.5 • красное сухое



57 140 ₽30 770 ₽

31888-01815 

Ceretto Barolo Brunate

42053-01818 

Ceretto Barolo Brunate

Неббиоло  
 

2015 • 1.5 • красное сухое

Неббиоло  
 

2018 • 0.75 • красное сухое

60 890 ₽

44193-01819 

Ceretto Barolo Brunate

Неббиоло  
 

2019 • 1.5 • красное сухое

60 590 ₽

32387-01816 

Ceretto Barolo Prapo

Неббиоло 
 

2016 • 1.5 • красное сухое

93 WE

91 FS

94 WS

91 WE

95 FS

92 CT

94 WE

95 FS

94 WS

91 CT

95 WE



 

Фирменный деревянный  
футляр бренда Ceretto

Цена включена  
в стоимость вина



“
”

На самом севере Италии в маленьком регионе Валле-д'Аоста находится винодельня 
Les Crêtes. Живописные горные ландшафты, на которых разбиты виноградники 
автохтонов и международных сортов, являются визитной карточкой хозяйства. 

Силуэты Альп изображены на всех этикетках винодельни. 
Культовое вино Les Crêtes — Chardonnay Cuvée Bois – изящное, как роскошный шелк, 

обволакивающее и богатое, с нотами ванили и экзотических фруктов. 
Chardonnay Cuvée Bois — это не просто вино для ужина или торжества. Это вино  

для тех, кто ценит искусство виноделия и готов погружаться в его тонкости, глоток  
за глотком, открывая новые горизонты вкуса.

 
Мария Сюкрина

Шеф-сомелье ресторана Oltremare | Москва

Очарование 

Валле-д'Аоста

Италия Валле д`Аоста



L 27 730 ₽ 27 910 ₽

21741-01813 / 21741-01817 / 21741-01818
 

Les Crêtes Chardonnay  
Cuvée Bois

21741-01820 

Les Crêtes Chardonnay  
Cuvée Bois

Фирменный деревянный 
футляр бренда Les Crêtes

Шардоне 
 

2013 • 2017 • 2018 • 1.5 • белое сухое

Шардоне 
 

2020 • 1.5 • белое сухое

Цена включена  
в стоимость вина

90 WS 92 VIN

93 VIN



“
”

В самом сердце региона Вальполичелла Классико я оставила свое сердце… 
У невероятных, чуть фанатичных в своем желании сохранить историческое  

и традиционное и, тем самым, еще более привлекательных людей –  
у семьи Спери! Бокал их чудесного Амароне и ты отправляешься в историю  
7 поколений, чувствуешь себя Челентано в юбке и, закрыв глаза, бродишь  

по лесу как в детстве, ощущая знакомые ароматы малины и ежевики. 
Легкий намек на пьянящую сладость в Амароне, мягкость танинов  

в сочетании с кухней Средиземноморья – вот она Италия!
 

Дария Онгемах
Руководитель отдела по работе с корпоративными клиентами AST

Амароне: 

путешествие 

в 7 поколений 

виноделия

Италия Венето

Фирменный деревянный  
футляр бренда Speri
Цена включена в стоимость вина



S
S 23 920 ₽ 24 600 ₽

39953-01818 

Speri Amarone Classico 
Sant’Urbano

42690-01819 

Speri Amarone Classico 
Sant’Urbano

Корвина Веронезе, Рондинелла, 
Корвиноне  

 
2018 • 1.5 • красное сухое

Корвина Веронезе, Рондинелла, 
Корвиноне 

 
2019 • 1.5 • красное сухое

95 FS

94 VIN

94 JS

96 DW

3 glass 
GR

95 FS

90 
DEC



11 820 ₽

43991-01819 

Speri Valpolicella Classico 
Superiore Sant’Urbano

Корвина Веронезе, Рондинелла, 
Молинара, местные сорта винограда 

 
2019 • 1.5 • красное сухое

история поколений

7

90 WE

87 CT

94 FS



Палитра вин  

Castellare  

di Castellina  

поистине 

многогранна

“
”

Лично для меня Тоскана ассоциируется с солнцем и зелеными холмами, теплым 
морским бризом и оливковыми рощами, бескрайними виноградниками и аутентичной 

архитектурой. Все это создает неповторимую атмосферу в переплетении с культурными 
традициями виноделия, гастрономии и передается в каждой бутылке вина. Одним 

из ярких примеров поддержания такой гармоничной эко-сиcтемы в Тоскане является 
хозяйство Castellare di Castellina, сохранившее на своих землях заповедную 

территорию.  
Палитра вин Castellare di Castellina поистине многогранна: от дружелюбного Chianti 

Classico до СуперТосканского I Sodi di S.Niccolo. Большая удача для любителей выбрать 
эти вина в свою коллекцию. Пробуйте, наслаждайтесь и открывайте для себя вина 

Тосканы с Castellare di Castellina.
 

Тамара Григорова
Директор по продажам AST

Италия Тоскана



30 670 ₽

37186-01818 
 

Castellare di Castellina 
I Sodi Di San Niccolo

Санджовето, Мальвазия Нера 
 

2018 • 1.5 • красное сухое

16 790 ₽ 14 090 ₽

42744-01819 
 

Castellare di Castellina  
I Sodi Di San Niccolo

37188-01818 
 

Castellare di Castellina  
I Sodi Di San Niccolo

Санджовето, Мальвазия Нера 
 

2019 • 0.75 • красное сухое

Санджовето, Мальвазия Нера 
 

2018 • 0.75 • красное сухое

94 WE

98 FS

94 WS

92 CT

93 CT

97 FS

95 WS

94 WE

98 FS

94 WS

92 CT



Фирменный деревянный футляр 
бренда Castellare di Castellina 
Цена включена в стоимость вина



23740-01820 
 

Castellare di Castellina 
Chianti Classico

23740-01821 
 

Castellare di Castellina 
Chianti Classico

Санджовето, Канайоло 
 

2020 • 1.5 • красное сухое

Санджовето, Канайоло 
 

2021 • 1.5 • красное сухое

7 510 ₽ 7 510 ₽

23740-01822 
 

Castellare di Castellina 
Chianti Classico

23741-01822 
 

Castellare di Castellina 
Chianti Classico

Санджовето, Канайоло 
 

2022 • 1.5 • красное сухое

Санджовето, Канайоло 
 

2022 • 3 • красное сухое

7 510 ₽ 15 260 ₽

92 FS

90 CT

92 FS

90CT

89 WE

90 FS

92 WS

89 CT

89 WE

91 FS

91 WS

89 CT



Одна из первых 

виноделен  

в Болгери

“
”

Винодельня Граттамакко – одна из первых в Болгери. Была основана в 1977 году 
Пьермарио Мелетти Каваллари из Бергамо. Название винодельни происходит  

от слова" Макко", этрусское значение которого – "железо": его почвы на самом деле 
были этрусскими рудниками и очень богаты минералами. Виноградники, в основном 
с международными сортами, расположены на 34 гектарах и окружены густым лесом, 

отделяющим их от соседних винных хозяйств. Вино Bolgheri Rosso более  
10 раз получало 3 бокала от Gambero Rosso и стабильно получает 95+ баллов  

от самых авторитетных мировых винных критиков. В 2002 году хозяйство вошло  
в группу Colle Massari и остается там до сих пор.

 
Алексей Несмеянов

Директор департамента продуктового маркетинга AST

Италия Тоскана



G 39 420 ₽ 41 840 ₽

31576-01817 

Grattamacco

38172-01819 

Grattamacco

Фирменный деревянный 
футляр бренда  

Grattamacco  

Каберне Совиньон, Мерло,  
Санджовезе  

 
2017 • 1.5 • красное сухое

Каберне Совиньон, Мерло,  
Санджовезе 

 
2019 • 1.5 • красное сухое

Цена включена  
в стоимость вина

96 FS96 FS

95 WS



“
”

Брат и сестра Клаудио Типа и Мария Ирис всегда разделяли страсть к природе  
и превосходным винам. Они осуществили свою мечту, создав настоящий французский домен  

в самом сердце Тосканы. 
Сегодня Колле Массари включает в себя два поместья: Кастелло ди Коллемассари и Граттамакко.  

Здесь, в регионе Монтекукко в Альта-Маремме, между Брунелло ди Монтальчино и Мореллино  
ди Скансано, созданы идеальные условия для производства Санджовезе. В районе Монтекукко вино 

создавали с древних времен, некоторые исторические находки датируются 600 годом н.э.  
и приписываются этрускам. Во время реставрации замка был обнаружен древний барельеф  

с изображением солнца и нескольких виноградин, который дал основную идею  
при создании логотипа хозяйства. 

В 2003 году был построен современный погреб с использованием принципов архитектурной бионики,  
с организацией производства на разных этажах  

и использованию силы гравитации.

Алексей Несмеянов
Директор департамента продуктового маркетинга AST

 Французский домен 

в самом сердце 

Тосканы

Италия Тоскана

C
ol

le
M

as
sa

ri



16 170 ₽ 16 010 ₽ 7 790 ₽

37971-01817 

ColleMassari Poggio 
Lombrone Riserva

36469-01818 

ColleMassari  
Riserva

36465-01818 

ColleMassari  
Riserva

Санджовезе 
 

2017 • 1.5 • красное сухое

Санджовезе, Чильеджоло,  
Каберне Совиньон 

 
2018 • 3 • красное сухое

Санджовезе, Чильеджоло,  
Каберне Совиньон 

 
2018 • 1.5 • красное сухое

90 
Falstaff

90 
Falstaff

3 glass
GR



 

Фирменный деревянный футляр 
бренда ColleMassari

Цена включена  
в стоимость вина

C



“ ”
Подере Монастеро – винодельня Алессандро Челлаи, основанная в 2000 году в 

регионе Кастеллина ди Кьянти. Создают всего 2 вина: Ла Пинета из 100% Пино Неро 
и Кампанайо – бленд из Каберне Совиньона и Мерло. К созданию этикеток для вин 

приложил свою руку современный скульптор и хороший друг хозяйства Конрад 
Винцер. 

 
Алексей Несмеянов

Директор департамента продуктового маркетинга AST

Италия Тоскана

Эксклюзивные  

вина Ла Пинета  

и Кампанайо



P

15 590 ₽  

42766-01822 

Podere Monastero  
Campanaio

Мерло, Каберне Совиньон 
 

2022 • 1.5 • красное сухое

18 870 ₽

38861-01821 

Podere Monastero  
La Pineta

Пино Нуар 
 

2021 • 1.5 • красное сухое

90 WS



 

Фирменный деревянный  
футляр бренда Podere 

Monastero

Цена включена  
в стоимость вина

187 200 ₽

22753-01801 

Набор La Pineta 
10 винтажей

• 2006 - 2015 •

Po
de

re
  

    
m

on
as

te
ro



“
”

Poggio alla Guardia от молодой винодельни Rocca di Frassinello – это концепция 2в1, 
гармонично сочетающая итальянские традиции и французскую эстетику. Винодельня – 

результат сотрудничества двух престижных имен: Castellare di Castellina и Domaine  
Barons de Rothschild Lafite. Вина хозяйства демонстрируют красивую интеграцию танинов 

и удивительную гармонию элегантного, долгого и пряного послевкусия. 
It will be love at first sight.          

 
Алексей Панов

Сомелье ресторана La Maree | Санкт-Петербург

Любовь с первого 

взгляда: Обаяние  

Poggio alla Guardia

Италия Тоскана



15 110 ₽ 33 290 ₽

25448-01813 

Rocca di Frassinello

25449-01813 

Rocca di Frassinello

Санджовезе, Мерло, 
Каберне Совиньон 

 
2013 • 1.5 • красное сухое

Санджовезе, Мерло, 
Каберне Совиньон 

 
2013 • 3 • красное сухое

95 WA95 WA

92 AG92 AG

91 WS91 WS

73 030 ₽

31864-01816 

Rocca di Frassinello

Санджовезе, Мерло, 
Каберне Совиньон 

 
2016 • 6 • красное сухое

Фирменный деревянный 
футляр бренда  

Rocca di Frassinello 

Цена включена  
в стоимость вина

95 WA

92 AG

91 WS



Мастроянни – это буря и натиск, настоящий первозданный напор и сила 
архетипичного Брунелло. Стиль, где шикарно соединяются между собой 

маскулинная вертикальность с цепким танином и эфирная женственность 
ароматов, рождающаяся в объемном бокале при соприкосновении с кислородом. 
Вино осени, самодостаточное, многослойное, обволакивающее. Его хочется пить 

как во время гастрономического ужина в хорошем ресторане, так и завернувшись 
в плед, дома (в идеале у потрескивающего камина), когда за окном льют дожди 

позднего октября.

Светлана Добрынина
Шеф-сомелье ресторана Selfie | Москва

Вино осени, 

самодостаточное, 

многослойное, 

обволакивающее

Италия Тоскана

“
” 25 980 ₽

43092-01818 

Mastrojanni Brunello  
di Montalcino

Фирменный деревянный 
футляр бренда  

Mastrojanni

Санджовезе Гроссо 
 

2018 • 1.5 • красное сухое

Цена включена  
в стоимость вина

92 WE

92 
DEC

93 FS

93 WS

93 CT



Siro Pacenti — великий производитель вин Тосканы, заслуженно 
собравший все возможные награды! Только у великих виноделов все 

вина, от базовых «на каждый день» до топовых, всегда на высшем 
уровне. Вина Siro Pacenti идеально «скроены» как для вечеров в кругу 

друзей и близких, так и для подарков. Если вы ищете что-то особенное, 
выбирайте их культовое Брунелло 2015 года, получившее высшую 

оценку — 100 баллов!

Екатерина Яценко 
Шеф-сомелье ресторана Jerome | Санкт-Петербург

Siro Pacenti: 

для друзей  

и подарков

Италия Тоскана

“
” 39 620 ₽

35813-01816

Siro Pacenti Brunello  
di Montalcino Riserva

Санджовезе 
 

2016 • 0.75 • красное сухое 

Индивидуальная подарочная упаковка
• Цена включена в стоимость вина  

94 WS

96 
RP
WA

97 FS



Maria Caterina Dei – винодельня в солнечной Тоскане,  
расположенная в деревушке Монтепульчано.  

Уже несколько поколений хозяйство находится у одной семьи, 
стремящейся показать всю красоту и силу сорта Санджовезе. 
Их Nobile и Rosso – роскошные, пропитанные теплым солнцем.  
Вина раскрываются щедрым ароматом черных ягод и фруктов.  

Чем не идеальный подарок?

Александра Ефремова 
Шеф-сомелье ресторана Loro | Москва

 Роскошные, 

пропитанные 

теплым солнцем

Италия Тоскана

“
” 24 480 ₽

28481-01813 

Dei Vino Nobile di Montepulciano 
Riserva Bossona

Санджовезе 
 

2013 • 1.5 • красное сухое

91 FS

92 WE

92 WS

91 DR

Индивидуальная 
подарочная упаковка 

Цена включена  
в стоимость вина



Не только 

винодельня

Италияя

Я большой фанат Италии и их подхода к ведению семейного бизнеса. Первое место 
у итальянцев занимает семья, вот такая историческая традиция.  

Много лет назад Джорджио Лунгаротти взял на себя продвижение Умбрии как 
винодельческого региона, сделав ставку на свои земли в самом сердце Италии. 
При нем появились первые DOC и DOCG региона, а сегодня его вина оценивают 

также высоко, как и известные СуперТосканские проекты. 
Спустя несколько поколений Lungarotti – это не только винодельня.  

Это и уютные сады, и музеи, и зоны отдыха, а главное – вся та же замечательная 
семья. 

Вероника Епихина
Бренд-менеджер AST

Умбрия

“
”



Индивидуальная 
подарочная упаковка  
Lungarotti Montefalco 
Sagrantino 

16 890 ₽ 37 090 ₽

40076-01819

Lungarotti Montefalco  
Sagrantino

37062-01804 

Lungarotti Rubesco  
Riserva Vigna Monticchio

Сагрантино 
 

2019 • 1.5 • красное сухое

Санджовезе, Канайоло 
 

2004 • 1.5 • красное сухое

90 WE

92 CT

94 FS

88 
DEC



Фирменный деревянный футляр  
Lungarotti Rubesco Riserva  
Vigna Monticchio 
Цена включена в стоимость вина



Грегори Перруччи – первопроходец во всех отношениях. Он настоял, чтобы был выделен 
сорт примитиво. Примитиво сорт из Апулии изначально. Он приложил большие усилия, 

чтобы была выделена зона Примитиво ди Мандурия.
С тех пор Грегори прославился на международном уровне благодаря своей 

исследовательской организации Accademia dei Racemi. Они специализируются только  
на старинных местных сортах винограда, в основном неизвестных и недооцененных  

на рынке. Поместье гордится тем, что в Мандурии появилось новое место для проведения 
мероприятий — «Пространство Примитиво», где проходят дегустации и более масштабные 

мероприятия. Также в хозяйстве есть уникальные лозы Зинфанделя, которые были 
привезены с винодельни Ridge в Гайзервилле, Калифорния. 

Кристина Бартецкая 
Бренд-менеджер AST

“
”

Зинфандель  

в Апулии

Италия Апулия

6 870 ₽ 6 870 ₽

22430-01820 

Felline Primitivo  
di Manduria

22430-01821 

Felline Primitivo  
di Manduria

 

Фирменный деревянный 
футляр бренда Felline

Примитиво  
 

2020 • 1.5 • красное полусухое

Примитиво 
 

2021 • 1.5 • красное полусухое

Цена включена  
в стоимость вина

89 FS

86 
DEC



Ренессанс 

Сицилийского 

виноделия

Италия

В 2007 году фонд Уитакера поручил семье Таска д'Альмерита восстановить 
и ухаживать за историческими виноградниками Грилло на острове Моция, 

крошечном клочке земли напротив соляных ферм Марсалы.  
Отсюда начался ренессанс Сицилийского виноделия в начале 20 века, после 

эпидемии филоксеры. С высокой долей вероятности, именно здесь был посажен 
первый экспериментальный виноградник с гибридом Катарратто и Зибиббо, 

который получил “итальянизированное” название Grillo (от древнего сицилийского 
“аридду” - плод с одним семенем).

Кристина Бартецкая
Бренд-менеджер AST

Сицилия

“
” 10 880 ₽

28795-01820

Tasca d'Almerita  
Grillo Mozia 

Индивидуальная 
подарочная упаковка 

Грилло 
 

2020 • 1.5 • белое сухое

Цена включена  
в стоимость вина

92 WE

90 FS

88 WS



“
”

Впервые познакомился с винами хозяйства в 2020, и это была любовь с первого 
взгляда, это была химия, искрящие заряды, и темперамент. 

Capellania – золото осенней листвы, обволакивающая теплота, длительное 
послевкусие, как диалоги героев в фильмах Ингмара Бергмана, многогранное, 

как симфоническая музыка. Задумчивое. Marqués de Murrieta Reserva – ламповое 
звучание гитар записанных в легендарной Abbey Road, невероятная игра ароматов, 

спелой вишни, сливового джема сваренного на костре, тимьяна, специй. 
Marqués de Murrieta Castillo Ygay – шелк. Игра тонов и полутонов, эластичное 

сплетение красок отсылает к прекрасным работам Джима Джармуша. Ароматы 
вытертых от времени деревянных полок в библиотеке, высушенная солнцем 

скошенная трава.
 

Олег Гураль
Коммерческий директор AST

CapellanÍa – 

золото осенней 

листвы

Испания Риоха

Фирменные деревянные футляры
Цены включены в стоимость вина



Индивидуальная подарочная упаковка  
Marqués de Murrieta Gran Reserva 
Цена включена в стоимость вина



46 810 ₽ 116 580 ₽

33460-01817 

Marqués de Murrieta 
Dalmau

33461-01817 

Marqués de Murrieta 
Dalmau

Темпранильо, Каберне  
Совиньон, Грасиано 

 
2017 • 1.5 • красное сухое

Темпранильо, Каберне  
Совиньон, Грасиано 

 
2017 • 3 • красное сухое

98 GP 98 GP

96 TA 96 TA

96 GP 96 GP

95 WE 95 WE

94 JS 94 JS

23 680 ₽ 12 400 ₽

32979-01816 

Marqués de Murrieta 
Capellanía

19284-01814 

Marqués de Murrieta  
Gran Reserva

Виура 
 

2016 • 1.5 • белое сухое

Темпранильо, Грасиано, 
Масуэло, Гарнача 

 
2014 • 0.75 • красное сухое

96 TA 94 TA

95 JS

94 RP

93 GP

91 WS



30702-01801 

Кожаная сумка  
на 2 бутылки  
Marqués de Murrieta

1 500 ₽

31452-01801 

Свеча 
ароматизированная 
Marqués de Murrieta

2 350 ₽



27 340 ₽

33501-01801 

Marqués de Murrieta 
Capellanía & Dalmau

Виура | Темпранильо, Грасиано, 
Масуэло, Гарнача 

 
0.75 • набор (красное + белое)

Фирменный деревянный футляр 
к сету Capellanía & Dalmau
Цена включена в стоимость вина



31453-01801 

Подарочная упаковка 
Marqués de Murrieta  
на 3 бут

1 140 ₽

31456-01801 

Подарочная упаковка 
Marqués de Murrieta  
на 2 бут

1 000 ₽



“
”

Bodegas Protos – это квинтэссенция испанского характера, выраженного в вине. 
Мощные, структурированные, насыщенные вина создаются самой землей и ее 

драматичным терруаром. Континентальный климат сердца Испании, высоты 
1000 и более метров над уровнем моря, перепады дневных и ночных температур, 

автохтонный сорт Темпранильо сделали вина DO Ribera del Duero настоящими 
исполинами, способными жить в погребах по 20-30 лет. Старые лозы и вековая 
история хозяйства отточили вкусы создаваемых вин, придав оттенки пряного 

чернослива, мокки и россыпи черных ягод. Профессионализм хозяйства шагнул  
в такие регионы как Do Rueda и DO Cigales, создавая и там образцы аутентичного 

вкуса. Bodegas Protos – это выбор ценителей концентрации и глубины.
 

Анжелика Субботина
Руководитель образовательного центра AST

Квинтэссенция 

испанского 

характера 

Испания Рибера дель Дуеро

9 050 ₽ 14 130 ₽

43418-01821 

Protos Crianza

29466-01818 

Protos Reserva

Тинто Дель Паис  
(Темпранильо) 

 
2021 • 1.5 • красное сухое

Тинто Дель Паис  
(Темпранильо) 

 
2018 • 1.5 • красное сухое

90 WE

92 GP

95 
DEC

93 TA



Индивидуальная подарочная 
упаковка Protos Reserva
Цена включена в стоимость вина



Индивидуальная 
Подарочная упаковка 
Protos Reserva

Индивидуальная подарочная 
упаковка Protos Crianza
Цена включена в стоимость вина



Мистер 
Рислинг

Германия

Господин Эрнст Лоозен – управляющий семейной винодельней Dr. Loosen в Мозеле не ведет свои 
личные социальные сети (или хорошо их скрывает)! Но его имя известно каждому сомелье и тем, 

кто уже открыл для себя его непревзойденные рислинги. 
Как это часто бывает, сменив свою работу археолога и антрополога в 1986-м, «Мистер Рислинг» 

решил продолжить дело своей семьи, начатое аж в 1805-м году. 
Элементы качества в Dr. Loosen: Идеальный региональный климат; Сланцевая почва; Старые, 

непривитые лозы старше 120-ти лет; Сухие рислинги от начального уровня Estate до премиальных 
Single Vineyards, таких как Erdener Pralat, Erdener Treppchen, Ürziger Würzgarten и других.

Сергей Аксеновский
Шеф-сомелье холдинга Maison Dellos | Москва

Мозель

“
”



Индивидуальная 
подарочная упаковка 
Dr. Loosen Riesling  
Beerenauslese
Цена включена в стоимость вина

4 490 ₽

36767-01818 

Dr. Loosen Riesling  
Beerenauslese

Рислинг 
 

2018 • 0.187 • белое сладкое

92 CT



Живописный 

Кампталь

Австрия

Sonnhof Jurtschitsch — это винодельня, где каждый глоток вина словно переносит 
тебя в живописный Кампталь. Управляемая Альвином и Стефани Юрчич,  

она сочетает в себе классический подход к созданию вин и современные 
органические методы. Их Грюнер Вельтлинер и Рислинг поражают чистотой  

и элегантностью, передавая вино в его естественном, необработанном виде.  
Здесь виноделие — это искусство, где каждая деталь продумана с любовью  

к природе и уважением к терруару. Каждая бутылка — это маленький шедевр, 
наполненный душой и уникальным вкусом австрийского терруара.

Вероника Епихина 
Бренд-менеджер AST

Нижняя Австрия

“
” 2 980 ₽

500 ₽

3 210 ₽

22978-01801 

Gruner Veltliner  
Sonnhof

Фирменный деревянный 
футляр для бренда  

Sonnhof

12642-01801 

Sonnhof Jurtschitsch 
Riesling Urgestein

Грюнер Вельтлинер
 

2021 • 0.75 • белое сухое

Рислинг 
 

2021 • 0.75 • белое сухое



Хозяйство Recanati — один из лидеров нового поколения израильских виноделов, делающих 
акцент на международных и средиземноморских сортах винограда. Я же с нетерпением 

жду появления вин из автохтонов. В Recanati были высажены 14 неизвестных древних сортов 
винограда, собранных в разных уголках страны. Больше всего меня впечатляют люди, которые 

своим трудом и преданностью возрождают израильское виноделие. Не удивительно, что именно 
Recanati обладает наибольшим числом оценок 90+ от Роберта Паркера среди всех израильских 

виноделен. 

Тамара Плавинская 
Бренд-менеджер AST

Лидер нового 

поколения 

израильских 

виноделов

Израиль Галилея

“
”

Индивидуальные 
подарочная упаковка 
бренда Recanati
Цена включена в стоимость вина



27489-01817 
 

Recanati Special  
Reserve Red

27488-01817 
 

Recanati Special  
Reserve White

Каберне Совиньон, Сира, Пти Сира,
Кариньян, Марселан 

 
2017 • 0.75 • красное сухое

Руссан, Марсан 
 

2017 • 0.75 • белое сухое

7 810 ₽ 6 310 ₽

27489-01819 
 

Recanati Special  
Reserve

27489-01820 
 

Recanati Special  
Reserve

Каберне Совиньон, Сира, Пти Сира,
Кариньян, Марселан 

 
2019 • 0.75 • красное сухое

Каберне Совиньон, Сира, Пти Сира,
Кариньян, Марселан 

 
2020 • 0.75 • красное сухое

8 830 ₽ 8 830 ₽

94 WE 90 WE 94 WE



Tura Winery: 

вдохновляющая 

семья Бен-Саадон

Израиль

Я лично знаком с владельцем и главным виноделом Tura Winery,  
и могу с уверенностью сказать, что эти люди действительно вдохновляют. 

Семья Бен-Саадон начала с небольшого виноградника в Самарии, 
Израиль, но благодаря их труду и преданности делу, винодельня выросла 

до международного уровня. Веред Бен-Саадон, основательница хозяйства, 
сегодня представляет свои вина на мировой арене. Tura Winery — это не просто 
винодельческий проект, а символ уважения и почтения, вдохновленный богатой 

и сложной историей израильского народа. 

Леонид Рафаилов 
Генеральный директор AST

Иудейские Холмы

“
”



9 800 ₽

29163-01819 

Tura Winery  
Mountain Peak

 

Индивидуальная 
подарочная упаковка

Каберне Совиньон, Мерло, Пти Вердо, 
Каберне Фран 

 
2019 • 0.75 • красное сухое

Цена включена  
в стоимость вина

Ve
re

d 
Be

n 
 

    
  S

aa
do

n





Очарование 

американского 

виноделия

США

Пол Хоббс – один из самых очаровательных виноделов Америки. В один из 
визитов Пола в Россию, я попросила подписать для меня бутылку вина. Пол 

не только оставил автограф, но и надел на меня свою бейсболку. В тот момент 
это ощущалось как прикосновение чего-то святого к моей голове. Ровно 

то же чувство вызывает каждый глоток вина от Хоббса, лучшего винодела 
Калифорнии. Особенно, если это его выразительный Каберне Совиньон.  

Мила Мамонтова
Руководитель департамента по работе с частными и корпоративными клиентами AST

Калифорния

“
”



Фирменный деревянный  
короб на 6 бутылок  
бренда Paul Hobbs
Цена включена в стоимость вина

594 720 ₽ 585 900 ₽

39291-01811

Paul Hobbs Cabernet 
Sauvignon Beckstoffer 
Las Piedras Vineyard

39284-01812 

Paul Hobbs Cabernet 
Sauvignon Beckstoffer 
Las Piedras Vineyard

Каберне Совиньон 
 

2011 • 0.75 • красное полусухое

Каберне Совиньон 
 

2012 • 0.75 • красное полусухое

93 WE

90 WS

93 CT

90 WS

95 CT



“
”

Viña Cobos – эта история виноделия Аргентины и история аргентинского Мальбека, 
созданные Полом Хоббсом. Я фанат Пол Хоббса, фанат его виденья, каким должно 

быть вино. Его правильная «въедливость», открытость и доброта покорили меня. 
Медицинское образование помогает ему делать вина идеально чистыми, а знания  

и скрупулёзность в работе с бочкой создают уникальную гармонию в вине.  
 

Внимание Пола к характеру каждого участка виноградника позволяет  
нам насладиться широкой палитрой вин Viña Cobos. 

 
Алексей Большаков

Руководитель отдела обучения AST

История 

аргентинского 

Мальбека

Аргентина Мендоса



18 300 ₽ 15 430 ₽ 17 820 ₽

32571-01817 

Bramare Cabernet Franc 
Сhañares Estate

30077-01817 

Bramare Malbec 
Zingaretti Estate

30078-01817 

Bramare Malbec 
Chañares Estate

Коберне Фран 
 

2017 • 0.75 • красное сухое

Мальбек 
 

2017 • 0.75 • красное сухое

Мальбек 
 

2017 • 0.75 • красное сухое

93 WS 92 WS 93 TA

93 TA 94 TA

Идеально чистое вино

Индивидуальная 
подарочная упаковка 
Bramare 
При покупке 3 вин





Индивидуальная подарочная 
упаковка Viña Cobos 
При покупке 3 вин

Индивидуальный деревянный  
короб Volturno 
При покупке 3 вин

16 990 ₽ 18 770 ₽ 69 910 ₽

38580-01818 

Viña Cobos Cabernet  
Sauvignon Marchiori Estate

38581-01818 

Viña Cobos Cabernet 
Franc Chañares Estate

38568-01819 

Viña Cobos  
Volturno

Каберне Совиньон 
 

2018 • 0.75 • красное сухое

Каберне Фран 
 

2018 • 0.75 • красное сухое

Каберне Совиньон, Мальбек, 
Каберне Фран 

 
2019 • 0.75 • красное сухое

98 JS

93 WS

93 TA

93 VIN 94 TA

96 VIN



Один из самых 

молодых проектов 

России 

Россия

За пределами мечты… Так звучит девиз винодельни Криница. Один из самых молодых проектов 
России, но уже узнаваемый, пришел основательно и надолго. Концепция хозяйства напоминает 

французское Шато, вокруг которого разбиты виноградники.  
У штурвала – Александр Мурузи, главный энолог, обаятельный француз русского происхождения. 

Бочки, емкости и прочее оборудование - французские. Сортовая команда представлена 
международными сортами с уклоном на регионы Бордо и Рона. А какие винные погреба  

у Винодельни Криница! Друзья, нужно ехать, смотреть и обязательно влюбляться. 

Оля Скурихина
Бренд-амбассадор винодельни Криница | Москва

Геленджик

“
”



3 472 ₽ 3 472 ₽

35664-02520 

Криница  
Colline

35665-02520 

Криница 
Rivage

Сира, Марселан, Мурведр 
 

2020 • 0.75 • красное сухое

Каберне Совиньон, 
Каберне Фран, Сира

 
2020 • 0.75 • красное сухое

2 982 ₽2 982 ₽

44013-02521 

Криница  
Viognier

44014-02521 

Криница  
Riesling

Вионье
 

2021 • 0.75 • белое сухое

Рислинг 
 

2021 • 0.75 • белое сухое



K

Универсальная подарочная 
упаковка. Сезон 2024/25. 
на 1 бутылку

Универсальная подарочная 
упаковка. Сезон 2024/25. 
1 бутылка + 2 бокала

В стоимость включены бокалы



УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 

ПОДАРОЧНЫЕ 

УПАКОВКИ 

4



1 677 ₽ 1 776 ₽

34564-01801 

Футляр на 1 бутылку  
с логотипом АSТ | Бордо 

34565-01801 

Футляр на 1 бутылку  
с логотипом АSТ | 

Бургонь

Бутылка: 
Бордо 

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
310х80х80мм  
+/- 2мм

Размер  
внутренний 
320х90х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
330х100х90мм  
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х110х100мм 
+/- 2мм

2 436 ₽ 2 405 ₽

34566-01801 

Футляр на 1 бутылку  
с логотипом АSТ | 

Магнум Бордо 

34567-01801 

Футляр на 1 бутылку  
с логотипом АSТ | 
Магнум Бургонь

Бутылка: 
Бордо 

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
365х105х105мм 
+/- 2мм

Размер  
внутренний 
385х110х110мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
385х125х115мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
405х130х120мм 
+/- 2мм



3 823 ₽

34568-01801 

Футляр на 2 бутылки с логотипом 
АSТ | Бургонь Новый Свет 

Бутылка: 
Бургонь, новый 
свет

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
340х185х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
360х205х100мм 
+/- 2мм

2 531 ₽

34573-01801 

Сет на 2 бутылки  
с логотипом АSТ | Бургонь

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х185х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х205х105мм 
+/- 2мм

4 353 ₽ 4 834 ₽

34570-01801 

Футляр на 3 бутылки с логотипом 
АSТ | Бургонь

34571-01801 

Футляр на 3 бутылки с логотипом 
АSТ | Бургонь Новый Свет

Бутылка: 
Бургонь
 

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
Дуб

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х280х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внутренний 
340х280х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х300х100мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
360х300х100мм 
+/- 2мм



13 331 ₽

34572-01801 

Футляр на 6 бутылок  
с логотипом АSТ | Бургонь 

Бутылка: 
Бургонь 

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
565х320х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
585х340х100мм 
+/- 2мм

8 438 ₽

34577-01801 

Сет на 6 бутылок  
с логотипом АSТ | Бургонь

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х565х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х585х105мм 
+/- 2мм



4 531 ₽

34576-01801 

Сет на 4 бутылки  
с логотипом АSТ | Бургонь

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х375х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х395х105мм 
+/- 2мм

3 848 ₽ 4 040 ₽

34574-01801 

Сет на 3 бутылки с логотипом  
АSТ | Бургонь

34575-01801 

Сет на 3 бутылки с логотипом  
АSТ | Новый Свет

Бутылка: 
Бургонь
 

Бутылка: 
Новый Свет
 

Материал:  
Дуб

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х280х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внутренний 
340х280х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х300х105мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
360х300х105мм 
+/- 2мм



1 625 ₽ 1 600 ₽

23722-01801 

Футляр на 1 бутылку 
Бургонь Новый свет  

БУК Ф0019

44935-01801 

Футляр на 1 бутылку 
Бургонь ДУБ  

Ф0015/20

Бутылка: 
Бордо 

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

Материал:  
Дуб

1 700 ₽ 2 531 ₽

45004-01801 

Футляр на 1 бутылку 
Бургонь н/с (дуб) 

Ф0021/08 

23712-01801 

Сет на 2 бутылки 
Бургонь БУК С0001

Бутылка: 
Бордо 

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

Материал:  
Дуб



3 291 ₽

24996-01801 

Футляр на 2 бут.  
Бургонь (дуб) Ф0045 

Бутылка: 
Бургонь, новый 
свет

Материал:  
Дуб

1 237 ₽

25896-01801 

Деревянный футляр на 2 бут  
Бургонь (БУК) Ф0043

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

1 005 ₽ 2 228 ₽

20158-01801 

Пенал на 2 бутылки 
Бургонь БУК П0017

23709-01801 

Пенал на 2 бутылки  
Бургонь БУК П0017

Бутылка: 
Бургонь
 

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
БУК

Материал:  
БУК

Размер  
внутренний 330  
х 210 х 100мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

Размер  
внутренний  
320 х 185 х 90 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

Размер  
внешний 350 
х 230 х 115 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

Размер  
внешний  
340 х 205 х 105 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм



2 937 ₽

23710-01801 

Пенал на 3 бутылки  
Бургонь БУК П0007

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
БУК

Размер  
внутренний 320 
х 280 х 90 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

Размер  
внешний 340 
х 300 х 105 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

3 899 ₽

23711-01801 

Пенал на 3 бутылки  
Бургонь ДУБ П0009

Бутылка: 
Бургонь

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 320 
х 280 х 90 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

Размер  
внешний 340 
х 300 х 105 мм 
(в*ш*г) +/- 2 мм

3 848 ₽

23715-01801 

Сет на 3 бутылки  
Бургонь ДУБ С0008

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х280х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х300х100мм 
+/- 2мм



5 012 ₽

23716-01801 

Сет на 6 бутылок  
Бургонь БУК С0016

Бутылка: 
Бургонь
 

Материал:  
Дуб

Размер  
внутренний 
320х565х90мм 
+/- 2мм

Размер  
внешний 
340х585х105мм 
+/- 2мм

ЛЮБОЕ УНИВЕРСАЛЬНОЕ 

РЕШЕНИЕ МОЖНО 

ПЕРСОНАЛИЗИРОВАТЬ  

ПОД ВАШ ЗАПРОС 
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